



# 东风南方菏泽开源专营店新生代骊威火热上市

## 售价8.58万元至11.72万元 首款仅付1.7万元起,新生代骊威“乐活”登场 为生活减压、为精彩加速 让精彩生活“乐活即享”



据东风南方东风日产开源专营店了解到,新生代骊威分为“MPV风格造型”的新生代骊威?劲锐两大系列共8款车型,采用全新1.6L发动机和全新智能XTRONIC CVT无级变速器,官方指导价格为8.58万元-11.72万元。

### 全能大两厢 开创全时多能新格局

新生代骊威是依托日产全球先进技术和研发团队,迎合紧凑型两厢车市场年轻化消费趋势全新打造的“新生代全时多能车”。它继承了骊威车型“全时多能”的核心优势,以“三加一减”的产品力打造出新生代市场王者,堪称“全能大两厢”。

“加空间”——同级最大空间尺寸,轻松满足全家人出游及载物的用车要求。新生代骊威拥有全面领先同级的2600mm轴距,584mm后

排膝部空间,116mm头部空间及371-1536L宽敞多变行李厢空间,满足前所未有的驾乘舒适感,同时轻松实现多种需求。可扩展至1536L的超大行李厢空间,即使折叠自行车、钓鱼竿等大体积物品,均能尽收囊中。

“减油耗”——同级最低6.1L/百公里油耗。新生代骊威应用日产优化改良的全新智能XTRONIC CVT无级变速器,应用全球先进变速技术,节油效率比传统的AT变速器提高了15%,带来绝佳燃油经济性的同时获得平顺自如,乐趣无穷的驾驶感受。同时,新生代骊威采用同

级仅有的制动能量回收系统,在汽车减速的过程中,最大限度地把运动能量转化为电能,为车载电器提供电力,从而减少油耗。值得一提的是,随着新生代骊威的上市,东风日产配备CVT技术的车型已达90%,操控与节油得到最佳平衡的全球领先技术得到了进一步普及和推广。

“加动力”——采用日产高级车技术打造全新一代HR16DE发动机,提供同级最大91Kw功率的充沛动力及最佳平衡的燃油经济性动力系统。新生代骊威全新配备通常应用于中高级车的双C-VTC连续可变

气门正时智能控制系统,使发动机达到最佳的输出功率和扭矩表现;DIS双喷射系统,减少发动机积碳,并延长发动机使用寿命;赛车级润滑技术,在延长发动机寿命的同时,确保最大功率输出、更低排放的优异表现。

“加活力”——迎合市场年轻化趋势,运用全新“V-Sharp”设计理念,为新生代骊威注入年轻活力。新生代骊威提供“MPV风格大气造型”和“SUV风格活力造型”两大风格车型。日产全新的家族化前脸设计,与格栅、大灯及腰线完美构成刚劲有力的“V”字,尾部设计与“V”型尾灯完美结合,凌厉动感。在内饰上,采用炫酷动感的炮筒式仪表盘,镀铬镶嵌的多功能方向盘及现代风格中控台,带来人性化便捷和高品质体验。

东风日产开源专营店苏总表示,“骊威车型一直是紧凑型两厢车市场当仁不让的王者车型,此次新生代骊威在产品力上全面进化,以同级最大空间、同级最强动力、同级最低油耗成为该市场上的‘全能大两厢’,必将开创全新的市场格局。”

### 产品、服务全面升级 东风日产创造精彩生

作为东风日产旗下的明星车型,骊威自07年上市以来就成为了紧凑型两厢车市场的王者。凭借“实用多功能”的产品优势,骊威填补了市场“大而全”车型的空白,在当时以“时尚动感”主打的两厢车中树立了一面崭新的旗帜,开创了骊威独

占的“全时多能”格局。连续28个月销量冠军和区隔最快达成50万销量的辉煌业绩,也让骊威成为了无人企及的王者车型。

随着市场需求的不断变化,东风日产不断深入研究消费者的年轻化需求。此次新生代骊威不仅在产品上实现了全方位进化,更在服务上打造了全新模式。而这种“产品加服务”的创新思维,将为新生代骊威和新生代骊威?劲锐双系列车型的上市增添强劲动力,东风日产在紧凑型两厢车市场的领先优势将进一步扩大。

站在新十年的起点上,东风日产已经成为了合资企业中的领军者,并不断以“领先半步”的前瞻思维和“客户至上”的理念,创造精彩的“人?车?生活”。从“安全保障承诺”到“放心品质承诺”,进入新十年的东风日产,正在从企业、产品、服务等各个层面,持续践行“客户至上”的理念,与消费者乃至全社会“共创价值 共谋福祉”。



东风日产东风南方菏泽开源专营店  
新生代骊威已到店,火热抢购中,欢迎到店赏车试驾。  
销售热线:2073333 服务热线:2075555  
地址:黄河东路车管所往东一公里路南



SHIFT\_

NISSAN  
**LIVINA 骊威**  
新生代全时多能车

技术日产 人·车·生活

## 新生代骊威 焕新登场

多能多彩, 加减由我! 新生代全时多能车, 新骊威, 以加减法则演绎自我, 乐活即享宅车生活!

- +空间 2600mm超长轴距
- 油耗 6.1L/百公里超低油耗
- +动力 91kw强劲动力
- +活力 全新V-SHARP设计理念

东风日产开源店新生代骊威现已到店, 火热抢购中, 欢迎赏车试驾, 到店有惊喜.....

我就喜欢在车里!!



官方指导价: 骊威8.58-10.58万元/骊威·劲锐9.78-11.72万元

**东风日产东风南方开源专营店 菏泽开源销售热线:2073333 服务热线:2075555**  
地址: 菏泽市黄河东路车管所往东1公里路南 单县白云店:0530-4366999 巨野皓源店:18854006166

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骊威 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 MURANO 楼兰 TIIDA 骐达 MARCH 玛驰 QUEST 贵士 NISSAN GT-R



服务热线  
400 830 8899 800 830 8899  
www.dongfeng-nissan.com

# 东风日产